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ГРОШІ ДЛЯ ЛЮДИНИ XXI СТ. 
 
Сьогодні ми живемо в надзвичайно цікавий час – епоху технологічного прогресу та еволюційних процесів що формують людину, перш за 

все освічену та компетентну у всіх сферах життя. Варто відмітити, що розвиток суспільства тісно пов’язаний із економічними процесами і, якщо бути 
точнішим, з грошима та матеріальними ресурсами, завдяки яким життя сучасної людини набуває нового значення та сенсу.   

Актуальність теми полягає у тому, щоб звернути увагу на значення грошей у людському суспільстві.  
Мета роботи: полягає у тому, щоб пояснити на основі 
соціально-філософського аналізу значення грошей для людини XXI століття. 
Об’єкт дослідження: проблема значення грошей для людини XXI століття. 
Предмет дослідження: гроші: їх сутність і походження, самоствердження людини за умов сучасного фінансового світу , позитивний 

та негативний вплив грошей та багатства на людину. 
Гроші - це невід’ємна та істотна частина фінансової системи кожної країни. Називаються вони доларами чи гривнями, фунтами чи 

франками, гроші слугують засобом оплати, засобом збереження вартості й одиницею рахунку в усіх, окрім як самих ранніх економічних 
системах. Виникнення грошей тісно пов’язано з історичним процесом обміну товарів і зміни форм власності. На ранніх етапах суспільної 
історії обмін ресурсами мав випадковий характер. Такому поняттю відповідала проста чи випадкова форма власності, при якому один товар 
виражав свою вартість в іншому протилежному йому товарі-еквіваленті. Товар-еквівалент служить для вираження вартості першого товару. 
Грошима стає будь-який найбільш важливий предмет споживання. Склалося так, що гроші мають товарну природу, але є не звичайним, а 
специфічним товаром, постійно виконуючи роль загального еквівалента. Таким еквівалентом часто була монета. Монети, як такі, і снують 
усюди приблизно вже протягом 2500 років. Пізніше в обіг ввійшли повноцінні металеві гроші, які були не зручними у своєму використанні, 
по-перше занадто дорогі, по-друге, видобуток металів не поспіває за ростом потреби економіки в засобах обігу. Їх наступниками стали - 
паперові грошові знаки, які є не повноцінними грошима, а тільки їх знаками. Уперше вони були виготовленні в VII столітті в Китаї купюрами 
великих достоїнств для заміни повноцінних мідних грошей. 

Українську гривню, в свою чергу, запровадили в обіг у вересні 1996., як заміну купоно-карбованцям, після відновлення державної 
незалежності України 1991 р. та проведення грошової реформи в процесі становлення економіки.  [2] 

Сучасний фінансовий світ належить людині, а саме, безпосередньо, від прийняття певних рішень, виконання певних дій пов’язаних  з 
економічною сферою, формуванням думок та поглядів на фінансовий світ, творчих здібностей та рівня інтелекту.  [1] Часто чуємо вислів: 
«Якщо б у мене були гроші, то життя би склалося по-іншому».  Постійний брак грошей свідчить про відсутність розуміння суті грошей і їх 
призначення. В сучасному світі будь-яка людина може стати багатою. Фінансової свободи людина досягає тоді, коли гроші дозволяють 
реалізувати заповітні бажання. Але щоб досягти цього необхідно знати як влаштована структура правильного розподілу та використання 
матеріальних ресурсів, які тісно пов’язані із поняттям грошей. Проте, це не є ідентичною та особливою рисою економічних знань  та розумінь 
всіх процесів для кожної людини, адже бути обізнаним у певній справі потрібно також в інших сферах нашого жи ття.   

Гроші керують світом, у прямому значенні цього словосполучення, адже якщо брати потреби кожної особистості в часи 21 століття  
та економічні процеси в певних куточках земної кулі, то все залежне від матеріального становища людини, а також економічних  процесів в 
середині країни, за умови, якщо вивчати це питання в більших масштабах.  

Якщо розглядати загальноприйняті потреби для кожної людини на нашій планеті, то можна сформулювати певну залежність людини 
від грошей. Кожна людина має право на житло, без цього зараз ніяк, але комфортне проживання залежить від комунальних послуг, до яких 
можна віднести водопостачання, безперебійне забезпечення електроенергією, система опалення та інше. Життєдіяльність людини залежить від 
його здоров’я, як фізичного так і психологічного. Медичні послуги мають бути якісними, і як наслідок – дорого вартісними. Дозвілля людини в 
деякій мірі безкоштовне, але також потребує значних коштів. Також можна розглядати користування людиною транспорту, для зручн ості його 
пересування в залежності від його потреб, що також є не безкоштовним.    

Думка, що стосується фінансових ресурсів, у переважної більшості людей світу ґрунтується на принципі неможливості. Адже куди 
ж без них, що без них можна зробити, на що бути здатним, як без них здійснювати свої плани і мрії? 

В чому ж полягає проблематика грошей в сучасності? Труднощі певних груп людей у тому, що їх статки невеликі, і як результат - 
вони багато чого не можуть собі дозволити. Проблема в інших, коли вони мають стільки, скільки б задовольнило першу групу, але їм це 
здається замало, і вони намагаються отримувати більше. Проте є ще такі, які мають мільйони, мільярди, але бояться їх втратити  і готові на все 
щоб залишитись при своїх статках. Гроші для таких індивідів є основною метою в житті, тому формують їх внутрішню систему етичних 
пріоритетів. Найгірше в цих людях те, що їм дуже важко зрозуміти, усвідомити, помітити ненормальність власного існування. Таким людям 
може вистачати їх грошей для безтурботного життя до самого кінця, але разом із тим вони залишаються нещасними через нестачу інших 
факторів життя. Таких людей, описаних вище, для прикладу, зараз досить багато. Живуть собі, заробляють, досягають поставлених  цілей. 
Часто вони можуть досить інтенсивно підійматися кар’єрною драбиною, мати успіх.  

Та це продовжується рівно доти, доки їхнє оточення не почне розуміти, що ж то за людина така, котра має гроші головною метою в житті. 
Тільки подумайте – є люди, здатні за гроші вбити, знищити, зґвалтувати, збрехати. [3]І це навіть не за мільйони, а за суми значно менші, помірніші. 
Якихось десять тисяч доларів можуть зробити з порядної людину вбивцю чи принаймні запеклого хабарника та корупціонера. Нажаль, в традиційному 
суспільстві, грошам часто приписують особливу цінність, тому що на певну суму грошей можна купити їжу, на інші - дружину, чи відкупитись за 
злочин. У розумінні сучасних українців гроші займають домінуючу позицію (55%) у низці чинників, які впливають на соціальне положення людини в 
сучасному українському суспільстві, свідчать дані опитування компанії Research & Branding Group. Вони вважають, що зайняти високе положення в 
суспільстві легше за допомогою грошей і влади, ніж завдяки своїм здібностям. Саме тому корупція є однією з основних проблем не лише минулого, а й 
сьогодення. Про корупцію говорив ще Григорій Сковорода: « Краще голий та правдивий, ніж багатий та беззаконний.» 

Значення грошей, на даний момент, переоцінити, мабуть, неможливо. Вони здійснюють надзвичайно великий як і позитивний так і 
негативний вплив на суспільство в цілому. Неможливо зробити остаточний висновок, визначити чим вони є, добром чи злом, проте можна 
припустити, що гроші в руках різних людей відіграють різну роль. Існує відмінності між уявленнями про гроші: між реальними можливостями 
грошей й тими смислами, які приписуються грошам конкретною особою. Гроші- не просто товар, а саме вони є носіями тісних суспільних 
відносин й через це вони просто так не можуть бути відмінені чи змінені. Вони є елементом економічної соціалізації й цим впливають на 
активність та спрямованість індивіда в економічний сфері. 
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